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(6) FLIN ) K 7m 58 R 7 AR SR T .

1. D& R IX T &

Wi4E & Ttem Set BIGHR , — A FR A Ttems ; fEIHETNAE J& Candidate Item Set FYGEFR, —
M Fr ol C

T4E Ttems={Item1, Item2,--, Itemm }; TR 2H YK E S, TRCItems, I H TR &
— 01 RN ES .

fihn, 3 3.1 45 T — 55 B R

Hor, % 3.1 P item],item2, -+ item5 S JR T F 55 1, 5055 2, o0 oe RS 5, W
Uk 3R 3.1 A AT AR B A i — % sk CFEBOHE S5 R b RS ST R L B R BRI
FEACAANT) 36 3.1 s AR B Y JE M CEOHE P B 4 3 b ) 5D B8 Y 4 S B (FE
B 45 b et I A RO I, B R BN Y B /N A RIS R R o B A B .

#z3.1 ESHFEEDBYGTF

Tid Item1 Item2 Item3 Item4 ItemS
1 1 1 0 0 1
2 0 1 0 1 0
3 0 1 1 0 0
4 1 1 0 1 0
5 1 0 1 0 0
6 0 1 1 0 0
7 1 0 1 0 0
8 1 1 1 0 1
9 1 1 1 0 0

TR, AEERILIPHES 1ITE 1R itemD RN I, E5E 3.1 PHES 2



(T 2 B item2) R FR A I, peeeee 31 P S 5 5 B itemS) I FR N I, TSR
2 3.1 B 1 5 LR TTAR N B AEBCRA TR A AR S BN B — AT AR A 1L IS
LATHISE 1 AR T, .55 1ATR9SS 2 B0B0 1,55 1 A7R045 5 0B I, PR . 3% 47 A 300 48 O8O
(1020, 15 ) =T g, Hah AT BOZH By ik A i a5 S sk 3.2 iR,

x3.2 EEHBEEGFHMMTIEZHNGF
» $1§? ! $f ? $f : gf : gf : (BEEENTESL)
Item1 Item2 Item3 Item4 Item5S ftems
1 1 1 0 0 1 {I,.1,.15)}
2 0 1 0 1 0 (I,.1,}
3 0 1 1 0 0 (I,,1}
4 1 1 0 1 0 {I,,1,,1,}
5 1 0 1 0 0 {I,,1}
6 0 1 1 0 0 (I,.1}
7 1 0 1 0 0 (I,,1}
8 1 1 1 0 1 (I, 1y.15.15)
9 1 1 1 0 0 (I,,1,,I;)

#E4 k Item={Iteml, Item2,--, Itemk } BN £ T4, 80 H £ TfETEIT4E

B, 2 3.2 W55 5 47 M AT RS Tid-5, X N Y AL BBOH Trems={1,.1:} . 00 £ =2,J%
FREN2HIE, AT IERRF 2_Ttem= {Ttemi , Itemj },HH,k=i,j=>1,

B DB m NEMHECA, By M) 1T BAERKEN 1 HIHE 1_Ttem={{A},
{Bhyeees MV m DRI 2 BENKER 2 WHILE 2_Ttem={{A, B}, {A,
Choeei{A, M}, {B, C}soy {Bs M}, {C,s D}y {Ls M)} 3Hm xGn—1) /245
R DI EHE m TR m_Ttem={A,B,C,-- .M}, A 1 P4,

2. THE

SCHFIE sup 48 0902 52 5% F 0 04 117 1 5 44 6 I 04 S HR RS 0 Sk BB E A L

B A B HFE R sup(A) ssup(A)=[{ TR [TR2A }|/|n [;A=B 3 sup(A=>
B)=sup(AUB)= [{TRITR2AUB}|/|nl| i .n & DB P ERCREH .

3R

MW A=B HAF{FE conf(A=B) /R DB 4% A S RN W& B /[ 4
Fo.s2 AUB YRR sup(AUB) 5 A B 3CHFEE sup(A) B E 5.

conf(A=B) =sup(AUB)/sup(A)

4. BT FIESNE T

TR o I 8 T AR ) SRR FE R T A T T IR 8 Y SR /N SRR EE A, W FRIZ e T R
Ti4E Sy b WISRIAE (Large k-itemset) 8% £ WiJi Z i 4L (Frequent k-itemset)

[F) B X6 T 345 BE /N T e /DN SCRFBE Y b T BE T AR Bk Oy o TR AT B4R |
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5. FFERECHI

# ALB AT, ACItem, BCTItem Jf H ANB=), =/ RBMNZETE W A=B (4
v

(1) 4RI SR 33k 3% 38 J£F Support-Confidence %!

SCFFERIUE RS A B RIS A B2 ik T A M B XA
£ IEEE C FEITA 13555 s BLAO HER , BB 18 U BRI 4 A 4
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BN, #5{A B} 2 W4, F B conf(A=B) KT 855 F e/l {5 2, Bl sup(A U
B)Z=min_sup H conf(A=B)=min_conf, M|# A=B BN,

3.1.3 Apriori EEZN4E
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B T B o U BEIAR R FI B R A8 R A 1% 07 15 b Ao 0B 200 4 A 00t B I A |, Fe 2%y
FETARAT B SC IR AL I X 28 $R A 32 2R oy 7 R 0 YRR SE . B TR Apriori Bk (9 04

R4,
Begin
//FEERR A CHEA S 52 5 0SBV E /73
L, ={Large 1—itemsets} J/ R A 555 R T B R B, R A AR K

J/T R IEEL I -EES L
for (k=2; Ly 12(J; kt++) do //#ATEAEIR ARG — KA L BB E -WEES L,



H begin
I Ci' =join(Lyw s Liw) //join X HEPAA k—1 AILFE I E K BER k BB L, I Ly, #4732
Cy=prune(C,") //prune #4545 I EE (1) I B PR E L X C AT BT R A3 3 C,
C,= apriori—gen(Ly_,) /PR k R Cy
for all transactions t€ D do /A B 1 —
begin
C,=subset(Cy, 1) //HERANFS Iy kBRI E R subset(Cy ,t)
for all candidates c€ C, do
c.count+ + / /%o A 35 I (9 1+ BOFE TR hash R
end

L, ={c€C,| c.count= min_sup} //MERA%EIAE /N T fe /N S Re BE Y 45 31 k30 BEI0AR Ly
end
for all subset s—L, /3T A BT Ly 2k Ly 0057362 T2 s
If conf(s= Ly —s )>=min_conf //RI {5 B KT e/ vl {5 BE 9 58 350 45 o SCI5C 0 )
Then Output ( s= Ly—s) / /v A TR 7= A S 1 R )
end

end /B A SRR

Apriori 53 fe R B[R] 7 A DRk 19 e 20 04 , T RE T B0 B T A2 4 R B RO )
AR TR B A1 i R A A S TR R R 30 IO %) 77 £ 2 1 DR 0Hg A i o T 4R - B O T N AT, S B
X R TR A0 T 2 8 PR T 114 B AR R 7 0 4R e A TR D 2R e R A 1) R B Al
J2E: + DAY S B30 v v AR RO TR ML DN 2 AR Y

Q3.2 SRIRALINIZES

B 3.1 Apriori BRI a0 524,
Wt BN A Zd S EEEF SR TR A LB RS Z R 2B, 4
H — A 18] B BOH 2 T L ISR 3.3 BT,
£33 —NEENBIEENGF

iBxRS 14 A Fi =35} HR Al L'ON
100 E) 46 T+ 1o LT 7500
200 1 32 i+ 1o E LT 6500
300 H 35 4 ARG 4900
400 A 40 it + 1o 5 B 6000
500 C] 37 T+ TR BE LI 7000
600 E) 25 2+ HOAR T 4000

1. % SEBRAY DBS (8] A a3 W B 1B 45 E
SR ootk 8,2 L) XWAER E UL CGEER =>40,3: 40 ¥ L L FHAFERE <40,



$38 EBEANERNSEE

4: 40 ZUIT) s M BB Z S W EBE = SO G o W L s s B, 5w sy

SE N ARBERARBILLR .62 AR P s X B E AT — e b AR BR (7. SR HIN. S FAR B s X}
e A HEAT — AR Ab 3 CGE A H OB KT 5000 T6.9: YA 5000 JT LA b 2 4 H A
/NTF 5000 6,10 WA 5000 JGLAT), @Bl EAEIE L . 3 3.4 45 T 53 3.3 HAXF

4 12 A
R34 HEENEHIZERE
5l FE Fh BR LU ON
ERS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
100 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
200 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0
300 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1
400 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
500 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0
600 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1

FHOCIRAL B 1 4R 1 3 3.4 vp 2% J P 22 1) A0 (D19 L TS T 1) S 6 ) £ 6L R DU, 73 B2
LA LA AR AE S5 LR MR SR B 5 C RS IR A R SCHR . i KR 2 R
(B3 3.OM B4 ZKIL K P A Trem BRE, W2 3.5 B .

®35 HEEFERNBEEDNBRESESES

i ® 5 m &
100 1,3,5,7,9
200 2,4,5,7,9
300 1,4,6,8,10
400 1,3,5,7,9
500 1,4,5,7,9
600 1,4,6,8,10

2. B HR/MNZEHE min_sup=0.5.F/NEEE min_conf=0.7,KF KB N
T 3 BOHE PR ) (S W 3.5) A5 B £ T AR RN b TSR AR (L) M SR ERHLI
(1) 3R 1 TAEFT 1 WAL , ank 3.6 iR,

F3.6 1M1 TURTE
Item Sum sup(I) IL
{1} 5 5/6 J
{2) 1 1/6
{3} 2 2/6
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S
Item Sum sup(I) L,
{4} 4 4/6 N
{5} 4 4/6 J
{6} 2 2/6
{7} 4 4/6 N
{8} 2 2/6
{9} 4 4/6 N
{10} 2 2/6

PrLAL T ISR I Ly ={{1}. {4}, {5}, {7}, {9}},
(2) il 1 ORI B 2 Wikt 4 5 2 DR Y SO AR 3 2 DR AR L dn sk 3.7
N

F£37 2MEM2IMBEITE

Items Sum sup(I,, UI,) L,
{1, 4} 3 3/6 N
{1, 5} 3 3/6 J
{1, 7} 3 3/6 J
(1.9} 3 3/6 N,
{4, 5} 2 2/6

{4, 7} 2 2/6

{4, 9} 2 2/6

(5.7} 4 4/6 N
{5, 9} 4 4/6 NG
(7.9} 4 4/6 N/

FrLh,2 g Ii4E L, ={{1, 4}, {1, 5}, {1, 7}, {1, 9}, {5, 7}, {5, 9}, {7, 9}},

(3) JEad 1 WP BE S £ = 1) SR IR 1Y SC 47 E sup(A)D R 2 BRI BEN £ =2)
BRI A A (5 E conf(I,,=1,) = sup(l,, UI,)/sup(l,) 55 2 30 CEIRLI K B R £ =2)
B, Nk 3.8 FIrm

3.8 2 WiSRTIEHY RIS AN 2 T8 BX A U

Items I, (BifE) | I, (aH sup(I,, UI,) sup(I,) conf(I,=1,) 2 T3 55 BX 400 T
1 ! 3/6 5/6 3/5

{1, 4}
4 1 3/6 4/6 3/4 N,




S

Items L, (Rifd) | I, (B sup(I,, UI,) sup(I,,) conf(I,=1,) | 2 IW<EXH N

1 5 3/6 5/6 3/5
{1, 5}

5 1 3/6 4/6 3/4 NG

1 7 3/6 5/6 3/5
{1, 7}

7 1 3/6 4/6 3/4 N/

1 9 3/6 5/6 3/5
{1, 9}

9 1 3/6 4/6 3/4 N/

5 7 4/6 4/6 1 J
{5, 7}

7 5 4/6 4/6 1 N/

5 9 4/6 4/6 1 N
{5, 9}

9 5 4/6 4/6 1 N/

7 9 4/6 4/6 1 N/
(7,9}

9 7 4/6 4/6 1 NG

FEAER 2 BOCHRALN A T(H=1(1),I(5)=>I(1),[(H=I(1),I1(H=>I(1),I[(5)=>]

(D IDH=1(5),1(5)=>1(9), I(D=I1(5),I(TH=>1(9),I(DH=>I(7),

(4) i 2 TR F) 3 Wik 4 T 3 DR Y SCHF 1R 3 3 TaR 4R . Uik 3.9

FR .
F 3.9 3K I TRETIE
Items Sum sup(I,, UI,UI,) L,
{1, 4, 5} 1 1/6
(1, 4,7} 1 1/6
(1, 4,9} 1 1/6
{1, 5.7} 3 3/6 NG
{1, 5.9} 3 3/6 N,
(1, 7,9} 3 3/6 N,
(5, 7.9} 4 4/6 N

FJ?DJ\,B Iﬁgilﬁ% 143:{{19597}9{19579}’{17799}’{59799}}0
(5) 75 3 Wk IAR (Y Rl (5 BE A5 3 3 THOCHEHLI L 4n 5k 3.10 FiR,

F3.10 3WREMAEEM 3 TIXREEH T

Items I, CEifd) I, (4 sup(I,,) conf(I,,=1,) 3 T5 5% Bk #0001
Sup(ImUI,1)=3/6 5 1’7 4/6 3/4 \/




KEFEEE 5 A ORI

gk
Items L, (BifE) | L (5 sup(1,,) conf(I,,=1,) 3 GIEEER M)
7 1,5 4/6 3/4 J
{1, 5,7} L5 7 3/6 1 J
sup(I,, UI,)=3/6 1.7 5 3/6 . J
5. 7 1 4/6 3/4 J
1 5.9 5/6 3/5
5 1,9 4/6 3/4 J
{1, 5.9} 9 1.5 4/6 3/4 J
sup(I,, UI,)=3/6 1.5 9 3/6 . J
1.9 5 3/6 1 J
5,9 1 4/6 3/4 N/
1 7,9 5/6 3/5
7 1.9 4/6 3/4 J
{1, 7,9} 9 1,7 4/6 3/4 N
sup(l,, UI,)=3/6 1.7 9 3/6 . J
1,9 7 3/6 1 J
79 1 4/6 3/4 J
5 7.9 4/6 1 J
7 5,9 4/6 1 N
(5, 7,9} 9 5.7 4/6 1 J
sup(I,, UI,)=4/6 5.7 9 1/6 ) J
%, 9 7 4/6 1 J
9 5 4/6 1 J

FPEAERY 3 THOCHR LI (BRI B2 3 B SCERALND 2 T(5H)=1(1,7), I(7H=1(1,5),I1(1,
5)=1(1 .1, D=1, 1. D=>1(1),I(5)=1(1,9,1(N=>I1(1,5),1(1,5)=>1(9),
11, 9=1(5),1(5,9=>T(1), I(1H=1(1,9,1(H=>T11,7),I(1,71)H)=>1(9),I(1,9=
1D, 1T, 9)=>1(D), I(5)=1(7,9),I1(DH=1(5,9) , [(N=I(5,7),1(5.71)H=>1(9),1(5,9)=>
1), I(7,.9=1(5),

(6) it 3 WML L= {{1,5,7},{1,5,9},{1,7,9},{5,7,9}} ORI KEN 4 11
CHEHLIEY 4 Tji4E 4 WigE HA —1{1,5,7,9} . 415% 3.11 FioR.

F3.11 4 TNEM 4 TERIE

Items Sum sup(I,, UI,UI,) L,
{1, 5,7, 9} 3 3/6 N/




(7) VHEE A4 R IUAR LA 2L A5 21 4 TSSO L ank 3.12 iR .
F3.12 HH 4 TERBUEMTEEM 4 BUXE AN

Items L, (Bt | L (e sup(I,,) conf(I,=1I,) 4 T57 36 B 30 00
1 5, 7,9 5/6 3/5
5 1, 7,9 4/6 3/4 J
7 1,5,9 4/6 3/4 J
9 1,5, 7 4/6 3/4 J
1.5 7,9 3/6 1 <
1,7 5,9 3/6 1 N
(1.5, 7, 9} L. 9 5.7 3/6 1 J
sup(I,, UI,)=3/6 5.7 19 /6 ) ;
5,9 1.7 4/6 3/4 J
79 1.5 4/6 3/4 J
1.5, 7 9 4/6 3/4 J
1.5,9 7 3/6 1 J
.79 5 3/6 1 J
5,7.9 1 4/6 3/4 J

FEARIR 4 TR N T (5H)=1(1,7,9,1(71H)=>1(1,5,9,1(9N=1(1,5,7),1(1,5)=
17,9, 11, DH=>1(5,9,1(1,9D=>1,7),1(5,H=>11,9,1(5,9=>11,7),1(7,9=
1(1,5),I1(1,5,)=>1(9),I(1,5,.9=>I(7),I1(1,7,9=>1(5),1(5,7,9=>I(1),

(8) X AR AT 1% S TR AN 2E A7 i o 0w R Ak ik 2R,

50 R T 20 0 24 B AR 1 5T R [ 38 D s B S R AT A S SO A R L (A5 1 P DG B
FUIU A P T LA S AR A B B A5 e AR A SE PR & . T TR A 3 Y 43 G 1R U
B2 SO AR .

(D) I(DO=T(DFER: FER/NTIFEN 0.5 FME/N{EE N 0.7 BKFE T, — & & #5
= H It A KT 5000 JC.

(2) 1=, D FR: RN HE N 0.5 Fide/Nal 5B 0.7 KR, A1+ 0
A= 2 A5 (8 = 51 o 55 9 EL AT DLl ok — 44 A 00

(3) I(1, 5, D=I(NFR: fEFE/NLFFREEH 0.5 FE/NAEEE R 0.7 BACET P53
955 I A AR A 6 O BB — 4 = U= H A KT 5000 I8,

M ERG R W ERE SN S EEE S L RFEIN SR B0 S TR
T SHE = EHE 5 AER S WA CHE

W b B B/ N SRR BE R R 0.3 BRI AR (5 I AR DL S OCIR RN 25 15 & AR AR AR e FR
T 2k DU 5 DL Ui e

3. I R/NEHEE min_sup=0.3,. %/NEE E min_conf=0.7, 3K 15 < B N

(1) 3R 1 TAEA 1 TsR T4 , W3R 3.13 i,
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F3.13 1MEM1EENE

Item Sum sup(I) i
{1 5 5/6 N
{2} 1 1/6

{3} 2 2/6 N
{4} 4 4/6 N
{5} 4 4/6 N
{6} 2 2/6 N
{7} 4 4/6 N
{8} 2 2/6 J
{9} 4 4/6 N
{10} 2 2/6 N,

BrLA 1 SR IAE L= {{1}.{3},{4},{5},{6},{7},{8},{9},{10}}.
(2) il 1 BRI B 2 Wifrpe e 15 2 U R SR A 2 2 DRI, Ik 3.14
Ji7R

F3.14 2INEMM 2 IEIE

Items Sum sup(I,, UI,) L, Items Sum sup(I,, UI,) L,
{1, 3} 2 2/6 J {3, 10} 0 0/6
(1, 4} 3 3/6 NG {4, 5} 2 2/6 N
{1, 5} 3 3/6 N/ {4, 6} 2 2/6 N,
{1, 6} 2 2/6 N/ {4, 7} 2 2/6 N,
{1, 7} 3 3/6 N {4, 8} 2 2/6 N
{1, 8} 2 2/6 J {4, 9} 2 2/6 N
{1. 9} 3 3/6 J {4, 10} 2 2/6 N
{1, 10} 2 2/6 N/ (5, 6} 0 0/6
{3, 4} 0 0/6 (5.7} 4 4/6 N,
{3, 5} 2 2/6 Vi {5, 8} 0 0/6
{3, 6} 0 0/6 {5, 9} 4 4/6 N
{3, 7} 2 2/6 N {5, 10} 0 0/6
{3, 8} 0 0/6 {6, 7} 0 0/6
{3, 9} 2 2/6 N/ (6. 8} 2 2/6 N,
{6, 9} 0 0/6 {7, 10} 0 0/6
{6, 10} 2 2/6 N {8, 9} 0 0/6




BI3IE XBEAMNKBESHAHA

g3k
Items Sum sup(I,, UI,) L, Items Sum sup(I,, UI,) L,
{7, 8} 0 0/6 {8, 10} 2 2/6 N
(7,9} 4 4/6 N {9. 10} 0 0/6

P2 BRI L, = {{1.3}.{1.4}.{1.5}.{1.6}.{1.7}.{1.8}.{1.9}.{1.10}.(3.,
515{3,7},{3.9},{4,5},{4,6},{4,7},{4,8},{4,9},{4,10},{5,7},{5,9},{6,8},{6,10},
{7,97.{8,10}},

(3) FHEE 2 TR AR i A A5 L A5 2 2 OGN, W3k 3.15 R

F3.15 2TERTEMNTEEM 2 TR EEH N

Items sup(I,, UI,) sup(I,,) sup(I,) conf(I,,=1,) 2 T BRI
{1, 3} 2/6 5/6 2/6 2/5

{1, 4} 3/6 5/6 4/6 3/5

{1, 5} 3/6 5/6 4/6 3/5

{1, 6} 2/6 5/6 2/6 2/5

(1.7} 3/6 5/6 4/6 3/5

{1, 8} 2/6 5/6 2/6 2/5

{1, 9} 3/6 5/6 4/6 3/5

{1, 10} 2/6 5/6 2/6 2/5

{3, 5} 2/6 2/6 4/6 1 N/
{3, 7} 2/6 2/6 4/6 1 N
{3, 9} 2/6 2/6 4/6 1 N
{4, 5} 2/6 4/6 4/6 1/2

{4, 6} 2/6 4/6 2/6 1/2

{4, 7} 2/6 4/6 4/6 1/2

{4, 8} 2/6 4/6 2/6 1/2

{4, 9} 2/6 4/6 4/6 1/2

{4, 10} 2/6 4/6 2/6 1/2

{5, 7} 4/6 4/6 4/6 1 J
{5, 9} 4/6 4/6 4/6 1 N
(6. 8} 2/6 2/6 2/6 1 N
{6, 10} 2/6 2/6 2/6 1 N/
{7, 9} 4/6 4/6 4/6 1 N
{8, 10} 2/6 2/6 2/6 1 N




AYFEER S M A EOR D

FEAERSERERLIN A T(3)=>1(5),1(3)=>1(7),1(3)=>1(9),1(5)=>1(7),1(5)=>1(9),
1(6)=1(8),1(6)=>1(10),1(7H)=1(9),1(8)=I1(10),

[) B, 2 B L R B W AR 3 T L 4 T 6 £ | 5 TR R O 1K I U A L 7 O P T
YTHAR . L XA AT DR B TR AN ) B e /N AR BE S R SR Y R AR A 2 R AR AR
b, 77 A= 0 SR IR ) o g A 25 e

4. {E A Python 5 LB X BEM N &L

M E /N E min_sup=0.5,5/NE{F E min_conf{=0.7 W}, S B A SL 4l i Python 7~
EAR TN

Python 7= #4865 .

(1) #mEEE

(2) def loadDataSet() :

(3) return [["$", "40 HLI kv, "BEP", B, "HA 5000 Bl k"],
(4) ("%, 40 HUUF", "R, BT, "BA 5000 BLE",
(5) "B, va0 YT, EEI ", R EHT, A 5000 LT,
(6) ("7, "40 UL, "R, "EREUE", KA 5000 BLE,
(7) ("5, "40 HUUF", "REHiv, "ERHUE", "BA 5000 BLE",
(8) (", a0 HUUTF, R, ERHRBOTY, "HA 5000 IF )
(9)  #AE UL SE

(10) def createCl(dataSet):

(11) Cl=11]

(12) for transaction in dataSet:

(13) for item in transaction:

(14) if not [item] in Cl:

(15) Cl.append([item])

(16) Cl.sort ()

(17) return list (map(frozenset,Cl))

(18) # B, AR [0 451 %8 11 4 A S5 o

(19) def scanD(D,CK,minSupport) :

(20) ssCnt = {}

(21) for tid in D:

(22) for can in CK:

(23) if can.issubset (tid) :

(24) if not can in ssCnt:ssCnt[can]=1

(25) else:ssCnt[can]+=1

(26) numItems = float(len(D))

(27) retList = []

(28) supportData={}

(29) for key in ssCnt:

(30) support = ssCnt [key]/numItems

(31) if support>=minSupport:

(32) retList.insert (0, key)

(33) supportDatalkey]=support

(34) return retList, supportData

(35)  # A5 T0UAR T A 2 A



N

36) def aprioriGen(Lk, k) :
) retList=1[]
) lenLk = len (Lk)
for 1 in range(lenlLk):
for j in range(i+1, lenlk):

Ll=1ist(Lk[i]) [:k-2];L2=1ist(Lk[j]) [:k-2]

Ll.sort();L2.sort()

if L1==1L2:

retList.append(Lk[i] |Lk[]])

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

return retList
o AE JROPT AR 2 R B, SR (AT I A ST A
def apriori(dataSet,minSupport) :
Cl=createCl (dataSet)
) D=1ist (map(set,dataSet))
L1, supportData =scanD(D, Cl, minSupport)
L=[L1]
k=2
while(len(L[k-2])>0):
CK = aprioriGen(L[k-2], k)
Lk, supK = scanD (D, CK, minSupport)
supportData.update (supkK)
L.append(Lk)
k+=1
return L, supportData
) HL A Y SRR R
) def generateRules (L, supportData,minConf) :
) bigRuleList = [] #RECHLN
3) for i in range (1, len(L)):
) for fregSet in L[i]:
) Hl = [frozenset([item]) for item in fregSet]
) if(i>1):
) rulesFromConseq(freqgSet, H1, supportData, bigRulelist, minConf)

FARA L 2 B b, v

(68) elg@g

(69) calcConf (fregSet, Hl, supportData, bigRulelList, minConf)
# a0 A 1 A, HE R N AR

(70) return bigRulelList

(71) 4 KT e/ N ST 10 AL D) 6 45 % 113

(72) def calcConf (fregSet, H, supportData,brl, minConf) :

(73) prunedH=[]

(74) for conseq in H:

(75) conf = supportData[fregSet]/supportData[freqgSet-conseq]

(76) if conf>=minConf:

(77) print (freqSet—conseq,'———>',conseq,'Eiﬁ%@ﬁ',conf)

(78) brl.append((fregSet-conseq, conseq, conf))

(79) prunedH.append (conseq)



(80) return prunedH
(81) # A= BLHLI
(82) def rulesFromConseq(fregSet, H, supportData,brl,minConf) :
(83) m= len(H[O])
(84) if (len(fregSet)>(m+1)):
(85) Hmpl = aprioriGen (H, m+1)
(86) Hmpl = calcConf (fregSet, Hmpl, supportData,brl, minConf)
(87) if(len(Hmpl)>1):
(88) rulesFromConseq(fregSet, Hmpl, supportData,brl, minConf)
(89) #EMREL
(90) if name ==' main ':
(91) dataSet=1loadDataSet ()
(92) L, supportData=apriori(dataSet, minSupport=0.5)
(93) rules = generateRules (L, supportData,minConf=0.7)

iR
frozenset ({'40 % LA F'}) ——--> frozenset ({'$HE'}) BIFEE: 0.75
frozenset ({"WZA 5000 PAL'}) ---> frozenset ({'E'}) BEE: 0.75
frozenset ({ "L A 5000 LA E'}) —=-> frozenset({'m¥F"'}) BEEE: 1.0
frozenset ({"FH2Ji'}) ---> frozenset ({"IXA 5000 L F'}) BEEHE: 1
frozenset ({'E¥ M '}) —--> frozenset ({'$E'}) BHEE: 0.75
frozenset ({ "L A 5000 i I-'}) ---> frozenset ({'H&KAINI"}) BFE: 1.0
frozenset ({"HRHIfi'}) ---> frozenset ({'WA 5000 L) E'}) BEFE: 0
frozenset ({'EMK#IF'}) —--> frozenset ({'H"'}) BFEE: 0.75
frozenset ({"H2¥H'"}) ——-> frozenset ({'@mKRHI'}) BEE: 1.0
frozenset ({"EKHIN'}) —--> frozenset ({'EWm¥EH ")) BEFE: 1.0
frozenset ({'H2J'}) ——-> frozenset ({'EKHIF"', 'F'})) BEE: 0.75
frozenset ({"HKHIN'}) —--> frozenset ({'mWm¥EH", 'H'}) %‘x 0.75
frozenset ({ 'Y A 5000 LA [-'}) ---> frozenset ({"®W&KHIN", "H¥H')) EEE:
frozenset ({"F2¥H "}) —--> frozenset ({'EARHI", "I A 5000 Lk FE)) EIEE:
frozenset ({"HK#HIF'}) ---> frozenset ({'mWmFH", "IKA 5000 L E"}) Eﬁ}i‘:
frozenset ({ "WLA 5000 LA [2'}) —--> frozenset ({'H&HIF', 'H')) EHEE: 0.
frozenset ({"HK#HIF'}) ---> frozenset ({"WT A 50004 L, "B} BEE: 0.
frozenset ({ "L A 5000 LAk '}) ——-> frozenset ({'E¥H', "B} BIEFE: 0.75
frozenset ({'H2¥ M '}) ——-> frozenset ({'WA 5000 LA E", "B} BEREE: 0.75
frozenset ({'m2¥H ", "WA 5000 LL F'}) —--> frozenset ({'®W&HEIM, "B ')
0.75
frozenset ({"®¥H", "B '}) ——-> frozenset ({'WEZIF", "W A 5000 LLE"})
1.0
frozenset ({ "W A 5000 LA L', "5 '}) —---> frozenset ({'®EHEIN", "HFEH "))
1.0
frozenset ({"HKHIF', "H¥J'}) ---> frozenset ({"¥A 5000 A L, "B}
0.75
frozenset ({ "B HIG ", "W A 5000 LA E'}) —--> frozenset ({'F¥H", "B ')
0.75
frozenset ({"HKHEIM', 'F'}) ——--> frozenset ({"EH¥", "WA 5000 L% E'})
1.0
frozenset ({'E2¢Ji'}) —--> frozenset ({"mB IR, "I A 5000 A Y, "B )
0.75
frozenset ({ " A 5000 LA k")) ---> frozenset ({'W&KHIG, "®EH", B
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frozenset ({"E AN ' })

0.75

$38 EBEANERNSEE

---> frozenset ({"WA 5000 LA £, "E¥A, "By BEEE: .

A% 1745 F i b, Horp, frozenset S Python 5 H I “ VR 45 55 5 7 K 26 0, U 45 46

EHMICRACRAANIE, FIU, “frozenset ({40 B LA ")) — — —> frozenset({'"H'}) &
{E B 0.75"fRRAEW <40, TEEAS R 75 % RIME B0 F v RLfE HS H A% 53] R B8 4 5 “frozenset
CRB I, WE2E ) — ——>> frozenset ({"LA 5000 DA ', "By BAFEE . 0.570F ¥

DI Sy 8 5T [ Sy g A O A A R D 75 00 BRI BT AT LA R AR A S O A

[R] B} T %7 5000 Jo A E

) 3.2 Apriori LA,
K316 B THEAEPGEFE ID HE) 5 &K i i B0 .

®3.16 BIMEAXSELARMERER

%5 ID B A [GEER] GLLKS HW@D Hm E B F
1000 A C
2000 A B C
4000 A D
5000 B E F

BB 3.16 52 5y 1 it X IO Y T4 i L fie /N SCHR BEE S A /INET A BE Dy 50 06 B A3 BE LA 73

A AnEE 3.17 figE 3.18 Fimm .,

Fx3.17 MEIFRCGTEZATE)

%5 ID T 3£ 7 &R (3T Rz 9 B2 )
1000 A,C
2000 A.B.C
4000 A.D
5000 B.E.F
F:3.18 SMEMEMZIFE
3 2 I & X B OE
(A} sup(A)=3/4=75%
(B} sup(B)=2/4=50%
{C} sup(C)=2/4=50%
{A.C} sup(A,C)=2/4=50%

X 3.17 BB R,

(1) Hﬂ?i%%ﬁ"]iﬂ%yﬂ 49,“:[:7’1:40
(2) th TAE KR a7 Jwm e A B AT 3 KB M C R4 2 (AL ChRIR Iy



KEFEEE 5 A ORI

WSEALC RsbIE 2 IR (A B SCRFE=3/4=0.75=T5% . { B} I L HF i =2/4 =
0.5="50%",

(3) MFHFLC L UBB @ LI H RO 2, B 2 BR DL CRIAIE 504 18 50 % b i
ANSCHRRRE I T A TSR U o EUA N AR /N SRR E AR AT R 7 AR RN R RTR

T A,CMiE.sup({A.C}H=2/4=50%,

R, conf({A,C}) =sup({A,C})/sup(A)=50%/75%=66.66%.

B33 MH A.B.C,D.E HFE ISR WME 3.19 Frw , il B —Fh i & ¢
HRA B O (K =3) B de /N R =50%

F£3.19 AMBERNTSIEREMNEHTIE

%5 ID 7 mAD (X Rz A TR &S )
100 A.C,D
200 A.C,.E
300 A,B,C.,E
400 B.E

fRAA . %N ST R ERIRATE F 22 3.19 TP A0 B N B0 Lok LK BE R 3 Ak SR T 4R
B L,

AR E R 3.19 B RIS i R K=1(L ) . K=2(L,)f K=3(L) &R,

M K =1 Bf, %R AT 4 SRR 4 3R 3.20 Fraw.,

F£320 HK=1/.WHEHMESHEIERE

K=1(KEHX 1 NFEETE) IRIE & X B OE
C1 (A} 2/4=0.5=50%
C1 {B} 3/4=0.75
C1 (c} 3/4=0.75
¢l D) ;;étsg;,%mm
C1 (E} 3/4=0.75

BT 3.20 W R SRS R, B 1Y K =1 B, H S5 A =50 % % 1 B 58 4L,
% 3.21 iR,

321 HK=1H.EXHEE=S50%3 MHIRINE

K=1KEH 1 MIZETE) 6% 3158 T &= X B OE
Cl (A} 2/4=0.5=50%
C1 (B} 3/4=0.75
C1 () 3/4=0.75
C1 (E} 3/4=0.75




FRARIE R 3.21 UL IRAE AT K =2 BYBERIAME SR K =2 X0y RS2 Ik 3.22 Fis .

%322 HK=2®.HEREMENNHWZIFE

K=2(KEH 2 HIEEHE 5% 3% T 55 SHE
C2 {A,B}—1 1/4=0.25=25%
C2 {A,C}-2 2/4=0.5=50%
C2 {A,D}--1 1/4=0.25=25%
C2 {(B,C}—2 2/4=0.5=50%
C2 {B.E}-3 3/4=0.75=75%
C2 (C.D}-1 1/4=0.25=25%
C2 {(C,E}--2 2/4=0.5=50%

W 3.22 ORI I R /N SRR EE <50 U4 10 i R TOUEE S B L Bk 3.23 FITR

® 323 BAHERDIFENREDES R

K=2(KEH 2 WIFiETI &) i 15 Th &2 THEHE
1/4=0.25=25%
2 ALBI IR S 5 <50 % 5 FEBIR
C2 {A,C)--2 2/4=0.5=50%
. 1/4=0.25=25%
2 “ALDIL B 2 5 <50 %% 15 KL B
C2 {B.C}--2 2/4=0.5=50%
C2 {B,E}--3 3/4=0.75=75%
1/4=0.25=25%
2 (€D R S 4 <50 % K LB
C2 {C.E}-2 2/4=0.5=50%

B AN AL de /N SR A DL AN R 3.24 BT
F324 BIBRAHERRNZIHEROMER

K=2(KEH 2 W% Iy &= ¥ B OE
C2 {A,C}--2 2/4=0.5=50%
C2 {(B.,C}--2 2/4=0.5=50%
C2 {B.E}-3 3/4=0.75=75%
C2 (C.E}--2 2/4=0.5=50%

P MR 635 3.24 THIE K =2 X RIS 4R L, 452R U0 3.25 o,

+F325 K=2XNHEEL,

K=2(KEXH2HERNEL,) 58 I &= ¥ B E
L, {A.C}-—-2 2/4=0.5=50%
L, {B,C}--2 2/4=0.5=50%




ey

1

S
K=2(KEHX2HEIEL,) 3R I &= ¥ B E
L, {B,E}--3 3/4=0.75=75%
L, {C.E}--2 2/4=0.5=50%

RIPRE 6 3.25 A5 L, WRAAIE W3R 3.26 Fo,

£3.20 BRIV EER L, HRTERX

{A.,C} 50%
{B.C} 50 %
L,
{(B,E} 75%
{C,E} 50%
FEFE IR 3.26 115 K =3 [USRIN4E , Ik 3.27 iR,
+£3.27 K=3XNHETE L,
K=3(KE} 3 EmnE) 58 15 82 X B E
C3 {A,B,C}--1 sup(A,B,C)=1/4=0.25=25%
C3 {A,C.E}-—-1 sup(A,B,C)=1/4=0.25=25%

sup(A,B,C)=2/4=0.5=50%

3 {B,C,E)—2 i K =3 10 3R 0014 4% P

RI32THEW L, MBREX,UNE 3.28 i,

£3.28 KEHNIHEDE L,
L, | (B.C.E) | 50%

VNGRS SRR 3.19 B9 =M OCTBCEH 5 00 CRISR K =3 A9 58 T4 ) (9 B AN 1+ 53 i 7
ATLAHIE 3.1 Ko

| TR G 5 SR | L e so%
w5 [mi [me [me e s it
ID [ fR%4 |{R%B | {RESC [{RILD | {RILE (4,B,C} 3u§§f£,9:1/4:
00 ] 4 ¢ P c . AC 0—1/4—
200 B C E 3| AGE ?)l.lgs(;zs’“?
30 4 | B |C E sup(B,C,E)=2/4—
400 B E BOE T 0.5=50%

TS

TR AR R SRS SRR SKIFTHE R K=3R0R L4 . THHT
1 40 + (BO —= (480 {UFfElH

@) U0 + (BE) —— i3, REK=30% M
3) U0 + (CE) —= (ACE) (UFEIT
| @) (BO + (BE —= (BCE) {#{E25
(5) (BCO) + (CE)—= (BCE) fF{E2
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3.1 BRIV EK=3WRIEL, HET
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e %lp
3.3.1 E T Hadoop ¥ E T Map-Reduce it 72 19 5z A PELs

itH*E
Hadoop ¥ T $4T Map-Reduce 7200 — 617, WA 3.2 Fros, ;

1. input 2. spliting 3. mapping 4. shuffling 5. reducing 6. result
VHWIHR
I LI, — DL LiL s PR WHR
1:1, 101
b, b, I s L QL‘
L. 1 // - L, e,
2 L. 1 = Ll I L1, 11,
I A 20 13 204y 17
ERE - Ll Ll R 1,6
11712» 14 s E— 11,12,14 —> 1111,1211,1411 / 12:1 12:7
13:6
1,1 3
P I, —— Il 12
4 52
I T b SR WA s
1> 3\
Lyl I = I, 1 = Il 0l 7

Il 1
T (AT A

3.2 Hadoop I T #1417 Map-Reduce it F2 89 — /N ] F

FERE 3.2 FIHLEIT , 7T RLSE BE T Hadoop M8 N M IFAT RIS &8 i, il 4n, vT LAt 1, %1 I
FRA—ASCAS AR 2 PR S i B TR) A 1l 1) SCAS i) il ) 4 sl 0 i 1) 2 A5 N 2D, BTl SCAR Y
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Reduce A PRI AR (G 5D i, Hobm a5 30435 0 . I = “waffic” CEVEUCH 6) .1, =“big” (B 8L
NI, =%data” RN 6), 1, = “text” (B BN 2),I; ="“mining” U2 5 H 2) .

i Hadoop AL T #3835 45 1151 -, 7T A4S A1 . Map-Reduce /& H i &b B I:47 71 5519
e 0 F5 B9 7 i . AT Lz S A ML R A ke H Al A DG SR % A7 e LR B
51 G, 38 2 X X 285 IR T 0 i A3 174 A ) TR S T R P 2 B GE TS 0 A o H B 4l
445 35 P SR A0 38 G 1 1) AR 55 9 SR AR AT 5 38 ek B O AR G T R o R 2 I R A SRR ke O
R I i) e B ) R
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R ARE A AE 2000 AR T 43 A Z SRS 1Y FP-tree 3 MG KM B Wi 4L, BAKH
5k s OX AT Gtem) A2 lH SRR X L FRAE S FL 454 FP-tree; QX 54N H7 28 LAY
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BT B AR AR I A A W) 25
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